(#8935 - A3z} ¥ 3]9) 109

She4H3| g A F 2 sl 2] 28 ¢
a8 A 2 3

1. AAE+
Zb. A 2 Ak 20000 11, e
L5 A A 02000. 10, 16
ok 4 A" g A 20000 100 13
(21893] shaat oF LA8] FH71F A0 A0YE A1zt <)

2. Aok g x|
7b. A - FdrlEMAEAR 9 F 3

d AR ALE
o AR FANY AL A @A FAAY A7 £ AR Eg=
32 WY ANstn za FuiSel dE YAAY FEL =
A 44P 4119 B AF2eAE AN

. Faue

H A 22}

3. ZEE: X (AFY 4=24)
o & H2A zH= 4HIYF A8 o] 6t BFH Ao el 3o
Al 4H3 AETE AFE BHor AFHRY A4 Fu) 24| glo]
T Zdlo] dEAH0] gl gtz N, HAd wE Aapa 2o 4
A3 HdoE AXNE=F HAFe] BFeittn Al5g,

— 183 —




(893 - A3aF L312]) 110

4. A9 g4 24

&
5. E2ax
i
6. AArd =
"Qeke
7.8 F ¢

s 2] F 2 ol ol ] 8| 2




(#1893 - A3z ¥39) 111
sHe4-H3| st S A 2 9 A = <t
g ;
8] a} AEswWdd 2000 11
LRy A & A3 F

Iy

L,

O ged4-HeE P33 24 &

O #HepgxE 9

=
|_'|L

=] 2]

=
T

11250-226(2000. 3. 27)

oko]

T AFY FAEA S BHom 5484 4-HY S A3 &%
=& AFSES AAHAL, Hn] Ade] gle] X F7A AFE AFHe)
o, 0V FH Hepd i 4-H Fd8oA mfjd 1~-294 8 FHve) gt
Feol AFHIL e ¥ Zd s dadde) gty oo #H = slaa 3t
25

— 1B7 —






